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гр. София,  06.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 
в публично заседание на 06.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
6156 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:03 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. А. К., редовно уведомена, представлява се от адв. П., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Териториално поделение на Националния 

осигурителен институт /ТП на НОИ/, редовно уведомен, представлява се от юрк. М., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА на страните, постъпило на 07.02.2025 г. писмо от ТП на НОИ – Б., с 

което уведомяват съда, че до настоящия момент не е постъпвало заявление от 

управителя на СД „Лага“ с което да са предадени в ТП на НОИ трудови договори и 

други документи, касаещи осигурителен стаж на служители на същото дружество.  

 

АДВ. П.: Да се приеме писмото от ТП на НОИ. 

ЮРК. М.: Моля да се приеме по делото писмото на ТП на НОИ - Б..  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото писмото от ТП на НОИ – Б.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  



  

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. П.: Моля да уважите жалбата. Моля да постановите решение, с което да 

отмените обжалвания административен акт. По делото безспорно се установи от 

показанията на разпитания свидетел, че моята доверителка е полагала труд по 

търговско правоотношение за процесния период, както и че е получавала 

възнаграждение. Същото се установява и от приложената по делото трудова книжка, 

която е редовно водена. В същата е отразен размерът на трудовото възнаграждение, 

което е получавала, както и периодът, през който е полагала труд. Останалите ни 

съображения са подробно изложени в жалбата.  Претендирам адвокатско 

възнаграждение за адвокат П..  

СЪДЪТ ПРИЛАГА молбата за разноски и договор за правна помощ с адв. П.. 

ЮРК. М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Правилно и 

законосъобразно на жалбоподателката не е зачетен осигурителен стаж за периода 

20.03.1991 г. - 01.10.2007 г. като ненадлежно оформен и доказан. Моля за срок за 

писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок за писмени бележки на страните и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:09 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


